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„Ujrzeliśmy Jego gwiazdę na Wschodzie  
i przybyliśmy złożyć pokłon Panu” 

 

 
Słowo Boże - Mt 2,1-12 

      Gdy Jezus narodził się w Betlejem w Judei za panowania króla Heroda, oto Mędrcy 
ze Wschodu przybyli do Jerozolimy i pytali: Gdzie jest nowo narodzony król żydowski? 
Ujrzeliśmy bowiem jego gwiazdę na Wschodzie i przybyliśmy oddać mu pokłon . Skoro 
to usłyszał król Herod, przeraził się, a z nim cała Jerozolima. Zebrał więc wszystkich 
arcykapłanów i uczonych ludu i wypytywał ich, gdzie ma się narodzić Mesjasz. Ci mu 
odpowiedzieli: W Betlejem judzkim, bo tak napisał Prorok: A ty, Betlejem, ziemio Judy, 
nie jesteś zgoła najlichsze spośród głównych miast Judy, albowiem z ciebie wyjdzie 
władca, który będzie pasterzem ludu mego, Izraela. Wtedy Herod przywołał potajemnie 
Mędrców i wypytał ich dokładnie o czas ukazania się gwiazdy. A kierując ich do 
Betlejem, rzekł: Udajcie się tam i wypytujcie starannie o Dziecię, a gdy Je znajdziecie 
donieście mi, abym i ja mógł pójść i oddać Mu pokłon. Oni zaś wysłuchawszy króla, 
ruszyli w drogę. A oto gwiazda, którą widzieli na Wschodzie, szła przed nimi,  
aż przyszła i zatrzymała się nad miejscem, gdzie było Dziecię. Gdy ujrzeli gwiazdę, 
bardzo się uradowali. Weszli do domu i zobaczyli Dziecię z Matką Jego, Maryją; upadli 
na twarz i oddali Mu pokłon. I otworzywszy swe skarby, ofiarowali Mu dary: złoto, 
kadzidło i mirrę. A otrzymawszy we śnie nakaz, żeby nie wracali do Heroda, inną drogą 
udali się do swojej ojczyzny. 
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1 stycznia - czcimy Maryję Świętą Bożą Rodzicielkę  
 

      Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi to najstarsze 
maryjne święto.  
Do liturgii Kościoła wprowadził je jednak dopiero papież Pius XI 
w roku 1931 na pamiątkę 1500. rocznicy soboru w Efezie (431 
r.). Z Bogurodzicą Dziewicą Maryją wkraczamy w nowy rok. 
Tajemnica Maryi jako Bożej Rodzicielki jest niejako ukryta  
w tajemnicy Chrystusa, Słowa Wcielonego i Zbawcy, jednak  
z tej tajemnicy wyraźnie się wyłania. Dlatego już pierwsi 
chrześcijanie pragnęli się dowiedzieć czegoś więcej o Tej, 
która poczęła i porodziła Jednorodzonego Syna Bożego. 
Jesteśmy wdzięczni św. Łukaszowi, ewangeliście, który 
postanowił „zbadać dokładnie wszystko od pierwszych chwil i 
opisać po kolei” (Łk l,3) te wydarzenia, „które się dokonały” (Łk 
1,1). Zgodnie z tradycją Łukasz uchodził za artystę malarza, 
który pierwszy namalował portret Najświętszej Dziewicy. 
Szukano przez wieki tego jakże cennego portretu i niejeden 
stary wizerunek Maryi nieznanego pochodzenia, w tym ikonę 
Pani Jasnogórskiej, przypisuje się ochoczo św. Łukaszowi. 
Nawet jeżeli nie był on malarzem, to opisując tak barwnie 
Maryję w swojej Ewangelii, a także w Dziejach Apostolskich, 

pozostawił Kościołowi niezwykle cenny, wciąż żywy i aktualny Jej wizerunek. Przekazał 
także potomności takie szczegóły i słowa, których nikt nie znał poza Maryją i które mogły 
pochodzić wyłącznie od Niej. Sam zresztą postarał się wskazać na to podstawowe źródło 
swych tak ścisłych informacji, akcentując dwukrotnie w swojej Ewangelii, iż „Maryja 
zachowywała wszystkie te sprawy i rozważała je w swoim sercu” (Łk 2,19.51). Ojcowie 
Kościoła, pogłębiając i uzupełniając tradycję, wyraźnie uwypuklali fakt narodzin Jezusa  
z Maryi i Jej niezgłębioną wręcz tajemnicę jako Matki Boga, co zostało entuzjastycznie 
orzeczone na Soborze Efeskim w roku 431. Wyśmienicie ujął i spuentował wielowiekową 
wiarę i naukę Kościoła o Bożej Rodzicielce Sobór Watykański II, który w Konstytucji 
dogmatycznej o Kościele zamieścił słowa: „Tak, to Maryja, córa Adama, zgadzając się na 
słowo Boże, stała się Matką Jezusa, a przyjmując zbawczą wolę Bożą całym sercem, nie 
powstrzymana żadnym grzechem, całkowicie poświęciła samą siebie, jako służebnicę 
Pańską, osobie i dziełu Syna swego, pod Jego zwierzchnictwem i wespół z Nim z łaski 
Boga wszechmogącego służąc tajemnicy odkupienia” (KK 56). W momencie narodzenia 
Boża Rodzicielka w rozradowaniu ukazuje pasterzom i magom Syna swego 
pierworodnego, który nie naruszył Jej dziewiczej czystości, lecz ją uświęcił (por. KK 57). 
Szczęśliwie uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki łączy się z pierwszym dniem nowego 
roku. Ukazując w tym dniu nowo narodzonego Zbawiciela świata, w pierwszym dniu 
nowego roku Matka Boga-człowieka i Matka Kościoła ukazuje nam swojego Syna  
i zachęca nie tylko do rozważenia wszystkich „Jego spraw”, lecz także uczy, w jaki sposób 
te sprawy mają się stać naszymi. Mają się one koncentrować wokół treści zawartych  
w nauczaniu Kościoła, które powinniśmy w tym roku rozważać i zgłębiać w mocy Ducha 
Świętego. Nie jest wreszcie dziełem przypadku, że pierwszy dzień roku to Światowy Dzień 
Pokoju, w którym papież na pierwszym miejscu stawia godność człowieka i jego wolność,  
aby wszystkie ludy i narody pozostawały w służbie każdego człowieka, nie dyskryminując 
nikogo, i zwracając się ku wspólnemu dobru. Módlmy się o ten pokój wraz z Maryją, 
będącą naszą nadzieją na lepsze jutro, które zaczynamy od nowa z Jezusem.  
On, za cenę swego odejścia do Ojca, zgodnie z obietnicą posłał nam Ducha Świętego, 
abyśmy się stali dziećmi Bożymi i byli nimi rzeczywiście. 

www.opoka.org.pl 
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Pokój temu domowi! - WIZYTA DUSZPASTERSKA 
 

 

      Przyjęcie kapłana z wizytą duszpasterską jest aktem publicznego wyznania wiary,  
a zarazem znakiem jedności i żywej więzi Kościoła domowego z Kościołem parafialnym,  
a tym samym diecezjalnym i powszechnym. Papieżowi każdy biskup składa raz na pięć 
lat oficjalną wizytę i sprawozdanie z sytuacji Kościoła diecezjalnego. Biskup raz na pięć lat 
wizytuje każdą parafię w swojej diecezji. Kapłan natomiast raz w roku składa oficjalną 
wizytę w każdej rodzinie chrześcijańskiej, w domowym Kościele. Czyni to zazwyczaj  
w okresie Bożego Narodzenia. Wizyta duszpasterska ma charakter małej liturgii 
sprawowanej w domowym sanktuarium (przebieg wizyty duszpasterskiej opisano poniżej).  
Dzień wizyty duszpasterskiej w rodzinie jest szczególnym przeżyciem. Im rodzina jest 
bardziej związana z Kościołem, im większy panuje w niej duch chrześcijański, im większa 
jest jej religijność, tym głębiej przeżywa spotkanie z oficjalnym sługą Kościoła.  
 
PRZEBIEG WIZYTY DUSZPASTERSKIEJ W RODZINIE  
Należy taką wizytę odpowiednio przygotować. Stół nakryty białym obrusem, na nim krzyż, 
świece. Wodę święconą i kropidło przyniosą ze sobą ministranci. Na stole kładziemy 
księgę Pisma świętego i zeszyty katechetyczne dzieci. Wszyscy domownicy oczekują 
kapłana w odpowiednim, stosownym do okoliczności stroju.  
Przed przybyciem kapłana możemy wspólnie pomodlić się słowami:  
Dziękujemy Ci Chryste za to, że przysyłasz nam kapłana na znak Twej wśród nas 
obecności. Spraw, aby wraz z jego przybyciem zagościł w naszym domu Twój pokój,  
a błogosławieństwo Twoje niech spocznie na nas, domownikach. Który żyjesz i królujesz 
na wieki wieków. Amen.  
 
Kapłan wchodząc pozdrawia domowników słowami:  
K. Pokój temu domowi.  
W. I wszystkim w nim mieszkającym.  
K. Panie wysłuchaj modlitwy nasze.  
W. A wołanie nasze niech do Ciebie przyjdzie.  
Następują teraz: modlitwy o błogosławieństwo Boże dla całej rodziny, ucałowanie krzyża, 
pokropienie wodą święconą, rozmowa duszpasterska. Na zakończenie wizyty kapłan 
składa życzenia dla rodziny.  
Po wizycie kapłana odmawiamy wspólnie następującą krótką modlitwę:  
Dobry i miłosierny Boże, polecamy Twojej opiece nasz dom, rodzinę i wszystko, co 
posiadamy. Spraw, abyśmy zawsze byli złączeni z Tobą. Amen.  
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Święto Chrztu Pańskiego 
 

      W niedzielę po uroczystości Objawienia Pańskiego (święta Trzech Króli) 
przypada święto Chrztu Pana Jezusa. Zamyka ono okres świętowania Bożego 
Narodzenia. Najstarszej tradycji tego święta należy szukać w liturgii Kościoła 
wschodniego, ponieważ (pomimo wyraźnego udokumentowania w Ewangeliach) 
chrzest Jezusa nie posiadał w liturgii rzymskiej oddzielnego święta. Dekretem 
Świętej Kongregacji Obrzędów z 23.03.1955 r. ustanowiono na dzień 13 stycznia, 
w miejsce dawnej oktawy Epifanii, wspomnienie chrztu Jezusa Chrystusa. 
Posoborowa reforma kalendarza liturgicznego w 1969 r. określiła ten dzień jako 
święto Chrztu Pańskiego. Pominięto wyrażenie "wspomnienie" i przesunięto jego 
termin na niedzielę po 6 stycznia. 
 Teksty modlitw związane ze świętem Chrztu Pańskiego odzwierciedlają 
bardzo dokładnie i szczegółowo przekazy Ewangelii. Podkreślają przy tym związek 
tego święta z uroczystością Epifanii, czyli Objawienia Pańskiego. Chrystus już jako 
dorosły, 30-letni mężczyzna, przychodzi nad brzeg Jordanu, by z rąk Jana 
Chrzciciela, swojego Poprzednika, przyjąć chrzest. Chociaż sam nie miał grzechu, 
nie odsunął się od grzesznych ludzi: wraz z nimi wstąpił w wody Jordanu, by 
dostąpić oczyszczenia. W ten sposób uświęcił wodę. Opis chrztu Pana Jezusa 
zostawili nam wszyscy trzej synoptycy. Najszczegółowiej to wydarzenie 
zrelacjonował nam św. Mateusz. W dniu chrztu Jezus został przedstawiony przez 
swojego Ojca jako Syn posłany dla dokonania dzieła zbawienia. Misję Chrystusa 
potwierdza swym świadectwem Bóg Ojciec. Zamknięte przez grzech Adama 
niebiosa otwierają się, na Jezusa zstępuje Duch Święty. Z nieba daje się słyszeć 
jednoznaczny głos: Tyś jest mój Syn umiłowany, w Tobie mam upodobanie. 
 Od uroczystego aktu chrztu Chrystus rozpoczął swoją misję nauczycielską, 
którą św. Piotr, przygotowując do przyjęcia chrztu rodzinę rzymskiego urzędnika 
Korneliusza, opisał w następujących słowach: "Znacie sprawę Jezusa z Nazaretu, 
którego Bóg namaścił Duchem Świętym i mocą. Przeszedł On dobrze czyniąc  
i uzdrawiając wszystkich, którzy byli pod władzą diabła, dlatego że Bóg był z Nim" 
(Dz 10,38). Jezus miał wtedy trzydzieści lat, gdyż dopiero od tego wieku zwyczaj 
żydowski pozwalał występować publicznie przed ludem i nauczać. Uważano, że od 
trzydziestu lat rozpoczyna się pełnia dojrzałości męskiej. W tym wydarzeniu mamy 
też pierwsze w historii świata pojawienie się w postaci widzialnej całej Trójcy 
Świętej: Bóg Ojciec przemawia, Syn Boży jest w postaci ludzkiej, a Duch Święty 
pojawia się nad Nim w postaci gołębicy (epifania trynitarna). Święto Chrztu 
Pańskiego z jednej strony objawia nam Jezusa jako umiłowanego Syna Bożego, 
posłanego przez Ojca w mocy Ducha Świętego dla zbawienia człowieka, z drugiej 
zaś strony kieruje uwagę na rzeczywistość naszego chrztu. W tym sakramencie 
doświadczamy mocy zbawczej Chrystusa, która wyzwala z niewoli grzechów. 
Zostajemy także napełnieni Duchem Świętym i w ten sposób każdy z nas staje się 
umiłowanym dzieckiem Bożym. Temu służy również publiczne odnowienie obietnic 
chrztu świętego wszystkich wiernych, zebranych w kościele. Wraz ze świętem 
Chrztu Chrystusa kończy się liturgicznie okres Bożego Narodzenia. W Polsce jest 
dawny zwyczaj przedłużania tego czasu do święta Ofiarowania Pańskiego (02.02). 
Do tego dnia można zachować szopkę w kościele, śpiewać kolędy. www.brewiarz.katolik.pl 
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Żywy Różaniec 
 

Intencje Papieskie 2025: 
 

STYCZEŃ -O prawo do edukacji 
Módlmy się, aby zawsze respektowano prawo emigrantów, uchodźców i wszystkich 
dotkniętych konfliktami wojennymi do edukacji, koniecznej dla zbudowania lepszego 
świata. 
LUTY -O powołania do życia kapłańskiego i zakonnego 
Módlmy się, aby wspólnota kościelna potrafiła przyjąć młodych odkrywających powołanie 
do służby Chrystusowi w życiu kapłańskim lub zakonnym, z ich pragnieniami 
i wątpliwościami. 
MARZEC -Za rodziny w kryzysie 
Módlmy się, aby rodziny dotknięte podziałem doświadczyły uzdrawiającej mocy 
przebaczenia i odkryły, że nawet różnice mogą stać się bogactwem. 
KWIECIEŃ -O mądre korzystanie z nowych technologii 
Módlmy się, aby korzystanie z nowych technologii nie zastępowało relacji międzyludzkich, 
odbywało się w atmosferze szacunku do każdego człowieka i pomagało stawić czoła 
kryzysowi naszych czasów. 
MAJ -O możliwość pracy 
Módlmy się, aby dzięki pracy każda osoba mogła się spełniać, rodziny miały godne 
warunki życia, a społeczeństwa stawały się bardziej ludzkie. 
CZERWIEC -O wzrost wrażliwości na świat 
Módlmy się, aby każdy z nas znajdował pocieszenie w osobistej relacji z Jezusem, 
a z Jego Serca czerpał wzór współczującej miłości do świata. 
LIPIEC -O coraz lepsze rozeznawanie 
Módlmy się, abyśmy umieli coraz lepiej rozeznawać, by dobrze wybierać drogi życia 
i odrzucać to, co oddala nas od Chrystusa i Ewangelii. 
SIERPIEŃ -O umiejętność życia wspólnego 
Módlmy się, aby społeczności, których współegzystencja wydaje się bardzo trudna, 
nie ulegały pokusie konfrontacji z powodów etnicznych, politycznych, religijnych 
czy ideologicznych. 
WRZESIEŃ -O odnowienie naszych relacji ze stworzeniem 
Módlmy się, abyśmy inspirowani przykładem św. Franciszka, zrozumieli wzajemną 
zależność wszystkich stworzeń, kochanych przez Boga, godnych miłości i szacunku. 
PAŹDZIERNIK -O współpracę między wyznawcami różnych tradycji religijnych 
Módlmy się, aby wyznawcy różnych tradycji religijnych współpracowali ze sobą na rzecz 
obrony i budowania pokoju, sprawiedliwości oraz braterstwa. 
LISTOPAD -O umiejętność zapobiegania samobójstwom 
Módlmy się, aby osoby, które doświadczają pokusy popełnienia samobójstwa, znalazły 
w swoich wspólnotach potrzebne im wsparcie, pomoc oraz miłość i otworzyły się 
na piękno życia. 
GRUDZIEŃ -Za chrześcijan żyjących na terenach objętych konfliktami 
Módlmy się, aby chrześcijanie żyjący w strefie wojny lub konfliktu, szczególnie na Bliskim 
Wschodzie, byli siewcami pokoju, nadziei i pojednania. 
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INTENCJE MSZALNE - Styczeń 2025 
Środa 1 stycznia Środa 15 stycznia 

800 W int. Parafian 800   
1000 Za + Marka Dziub Czwartek 16 stycznia 

1430 Za + męża Mieczysława Bugajskiego 1800   
Czwartek 2 stycznia Piątek 17 stycznia 
800 1) O nowe powołania 

2) Za + Karola Pacha 
1800 

  
Piątek 3 stycznia Sobota 18 stycznia 

800   1800   
Sobota 4 stycznia Niedziela 19 stycznia 

800 W int. Członków Żywego Różańca 800 W int. Parafian  

1800   1000   

Niedziela 5 stycznia 1430 Za + Elżbietę Drob w 1 rocz. śmierci 

800 W int. Parafian Poniedziałek 20 stycznia 

1000 Za + Marka Dziub  800   

1430   Wtorek 21 stycznia 

Poniedziałek 6 stycznia 800   
800   Środa 22 stycznia 

1000 Za + Marka Dziub  800   

1430 Za + Halinę Baran w 3 rocz. śmierci Czwartek 23 stycznia 

Wtorek 7 stycznia 1800   
800 W int. emerytów, rencistów i chorych z 

naszej Parafii Piątek 24 stycznia 

Środa 8 stycznia 1800   

800 Za ++ Członków Żywego Różańca Sobota 25 stycznia 

Czwartek 9 stycznia 
1800 Za + męża Krzysztofa Gracyalny w 6 rocz. 

śmierci oraz za ++ teściów 

800 W int. dzieci, wnuków i synowej Niedziela 26 stycznia 

Piątek 10 stycznia 800 W int. Parafian  

800   1000   

Sobota 11 stycznia 
1430 Za ++ Gertrudę i Włodzimierza Fołys i za 

++ z rodziny 
1800 Za + męża Ludwika Rzepiak w 20 rocz. 

śmierci Poniedziałek 27 stycznia 

Niedziela 12 stycznia 800   

800 W int. Parafian  Wtorek 28 stycznia 

1000 Rezerwacja 800   
1430   Środa 29 stycznia 

Poniedziałek 13 stycznia 800   
800 W int. Czcicieli Matki Bożej Fatimskiej Czwartek 30 stycznia 

Wtorek 14 stycznia 1800   

800   Piątek 31 stycznia 

  
1800   
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Kącik kulinarny 
 

Dorsz w porach zapiekany w sosie jogurtowo-koperkowym 
 
SKŁADNIKI:  
2 polędwice z dorsza lub filety z dorsza  
1 duży por 
250 ml jogurtu naturalnego  
1 łyżka oliwy z oliwek lub oleju rzepakowego 
1/2 pęczka koperku  
1/2 cytryny 
sól i świeżo zmielony pieprz czarny do smaku 
WYKONANIE: 
Filety z ryby dzielimy na mniejsze kawałki. 
Piekarnik rozgrzewamy do 200 °C. 
Pora myjemy i kroimy w plastry.  
a patelni rozgrzewamy oliwę i wrzucamy na nią pokrojonego pora i czekamy chwilę 
aż lekko się zeszkli.   
Do naczynia żaroodpornego przekładamy filety z ryby, doprawiamy je solą, świeżo 
zmielonym pieprzem, układamy na nich zeszklone plastry pora i całość wkładamy 
do nagrzanego piekarnika na 15 minut.  
W czasie gdy ryba się piecze my przygotowujemy sos jogurtowo-koperkowy. Jogurt 
naturalny mieszamy z posiekanym drobno koperkiem, sokiem wyciśniętym  
z cytryny, szczyptą solą i świeżo zmielonym pieprzem. 
Po 15 minutach pieczenia naczynie żaroodporne wyjmujemy z piekarnika, rybę 
podlewamy sosem jogurtowo-koperkowym i całość zapiekamy przez kolejne  
15 minut. Danie podajemy z dodatkiem ziemniaków lub ryżu.  

 

 

 Kącik humoru   
 

Lekarz do budzącego się po operacji 
pacjenta: 
- Wszystko udało się znakomicie,  
bez najmniejszych kłopotów. Nie 
rozumiem tylko, czemu przed 
zabiegiem był pan taki niespokojny, 
wyrywał się pielęgniarkom, krzyczał  
i usiłował uciec z sali operacyjnej!? 
- Bo ja przyszedłem tam tylko 
naprawić kaloryfery! 
- Czym się różni mąż od 
narzeczonego? 
- Zamiast kwiatów kupuje warzywa. 
Mąż siedzi przy komputerze, za jego 
plecami żona. 
Żona mówi: 
- Puść mnie na chwilę, teraz ja sobie 
posurfuję po internecie! 
A mąż na to: 
- No nie! Czy ja Ci wyrywam gąbkę z 
ręki jak zmywasz naczynia?! 

 

Trzech rozbitków na bezludnej wyspie złowiło 
"złota rybkę", która może spełnić tylko 3 
życzenia: 
-pierwszy prosi żeby był w domu-rybka 
spełnia życzenie. 
-drugi prosi o to samo-rybka również spełnia, 
-trzeci prosi: złota rybko, smutno mi tu bez 
nich, spraw żeby wrócili... 
 
W aptece gość uważnie ogląda pudełko  
z lekarstwem. Wreszcie pyta farmaceutkę: 
- Czy mogłaby mi pani powiedzieć, jak to się 
otwiera?  
- Wszystkie informacje w ulotce w środku - 
mówi farmaceuta. 
 
- Dlaczego pan nie ratował swojej żony, gdy 
tonęła? 
- A skąd miałem wiedzieć, że się topi?! 
Wrzeszczała jak zwykle! 
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HARMONOGRAM SPRZĄTANIA KOŚCIOŁA  

Sobota 18 stycznia 2025 

Kubis Karolina 

Kubis Lidia 

Juroszek Agnieszka 

Sobota 1 lutego 2025  

Kędzia Irena 

Majowska Dorota 

Kamińska Gabriela 

Sobota 15 lutego 2025 

Lebek Sylwia 

Lebek Marek 

Zbroja Agnieszka 

Sobota 1 marca 2025 

Krzepina Ryszarda 

Suchanek Marzanna 

Bubała Celina 

Sobota 15 marca 2025 

Zaczek Katarzyna 

Zaczek Mirosława 

Goliasz-Celder Magdalena 

Sobota 29 marca 2025 

Kawka Zofia 

Wróblewska Zofia 

Tyrała Janina 

Sosna Jadwiga 

Sobota 12 kwietnia 2025 

Piwowarczyk Ilona 

Górska Aleksandra 

Przybyła Ewelina 

Sobota 26 kwietnia 2025 

Górny Grażyna 

Wawrzynek Agnieszka 

Jamka Monika 

Sobota 10 maja 2025 

Kołodziejczyk Krystyna 

Świerczyńska Małgorzata 

Rzepiak Danuta 
 

Jeżeli danej grupie podany termin nie odpowiada to proszę zamienić się między grupami we 
własnym zakresie (harmonogram również na stronce parafialnej) 

 

 
 BIULETYN PARAFII RZYMSKOKATOLICKIEJ 

Matki Bożej Częstochowskiej w Mikołowie 
Kolegium redakcyjne: Ks. Proboszcz Robert Uflant  SDS, Sylwia i Marek Lebek  

Adres redakcji: 43-190 Mikołów, ul. Jesionowa 11, tel. 32 226 14 65 
e-mail: smilowice@katowicka.pl 

strona internetowa: www.parafiasmilowice.pl 
(Pismo przeznaczone na wewnętrzny użytek parafii) 

Nr konta naszej parafii w Mikołowskim Banku Spółdzielczym: 
90 8436 0003 0000 0026 8112 0001 


